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بهار 2021، تكليف المپيك 
روشن مي‌شود

توشیاکی اندو، نایب‌ر‌يیس کمیته سازماندهی 
المپیک توکیو اعلام کرد سرنوشت نهایی برگزاری 
این رقابت‌ها در بهار سال 2021 با توجه به شرایط 
ویروس کرونا مشخص خواهد شد. اندو گفت:»ما 
در ماه مارس 2021 )اسفند( باید در رابطه با المپیک 
توکیو تصمیماتی بگیریم. البته همه چیز به وضعیت 
ویروس کرونا بستگی دارد. اکنون خیلی زود است 
درباره لغو این رقابت‌ها حرف بزنیم.« به نوشته 
خبرگزاری کیودوی ژاپن، توشیاکی اندو نخستین 
مقام ژاپنی نیست که درباره زمان تعیین سرنوشت 
المپیک 2020 صبحت می‌کند. پیش از این ريیس 
کمیته سازماندهی این رقابت‌ها و فرماندار توکیو در 
جلسه‌ای پیرامون برگزاری ساده المپیک توکیو به 
مذاکره پرداختند. روزنامه یومیوری ژاپن نیز گزارش 
داد که مقام‌های دولتی این کشور به دنبال برگزاری 
المپیک توکیو هستند، اما روند شیوع ویروس کرونا 
آنها را وادار کرد تا در اندیشه برگزاری ساده این 
رقابت‌ها باشند. در همین راستا ممکن است تعداد 
تماشاگران در مراسم‌های افتتاحیه و اختتامیه 
کاهش یابد و محدودیت‌هایی نیز برای آنها هنگام 

تماشای رقابت‌ها در نظر گرفته شود.
     

حدادي از بلاتكليفي درآمد
لیگ بسکتبال چین که از بهمن‌ماه به دلیل 
شیوع ویروس کرونا با تعطیلی روبه‌رو شده بود، 
طبق اعلام رسانه‌های این کشور از ۳۱ خردادماه 
مجددا آغاز می‌شود. این رقابت‌ها قرار است در دو 
شهر کینگ دائو و دانگ گوان برگزار شود و بازیکنان 
هر تیم تا قبل از شروع بازی‌ها باید سه بار تست کرونا 
بدهند. در حال حاضر تعداد بسیار کمی از بازیکنان 
خارجی در چین حضور دارند و مشخص نیست 
وضعیت سایر نفراتی که این کشور را ترک کرده‌اند، 
چگونه خواهد بود. حدادی که عضو تیم نانجینگ 
است، از فروردين در این کشور به سر می‌برد و تا 
شروع رقابت‌ها به میدان باز می‌گردد. به اين ترتيب با 
از سر گرفته شدن ليگ بسكتبال چين، حدادي هم 

از بلاتكليفي درمي‌آيد.
     

لژیونري هندبال فيلتر مي‌شود
هندبال ایران جز رشته‌هایی است که بیشترین 
لژیونر را دارد؛ چهر‌ه‌هایی همچون ا...‌کرم استکی، 
سجاد استکی، سعید حیدری‌راد، محسن باباصفری، 
سید علیرضا موسوی، شاهو نصرتی، پویا نوروزی‌نژاد، 
سعید برخورداری، امین یوسفی‌نژاد و... از جمله 
لژیونرهای شاخص هندبال هستند. حضور این 
نفرات موجب شده تا همیشه اهالی هندبال به کسب 
موفقیت در رقابت‌های آسیایی امیدوار باشند، اما 
به گفته ريیس فدراسیون وجود این تعداد لژیونر 
همچون تیغه دو لبه است. پاکدل اعتقاد دارد که 
داشتن تعداد زیادی لژیونر هم مفید است و هم 
می‌توان ضربه‌هایی به تیم ملی بزند. نکته مثبت این 
ماجرا بالا رفتن سطح کیفی بازیکنان است و از جمله 
نکات منفی آن می‌توان به عدم حضور بلندمدت آنها 
در تمرینات تیم ملی اشاره کرد. در سال‌های گذشته 
تیم ملی هندبال کشورمان در رویدادهای مهم از 
جمله بازی‌های آسیایی، انتخابی المپیک و قهرمانی 
آسیا به دلیل در اختیار نداشتن لژیونرها در اردوها و 
مسابقات، با مشکلات زیادی روبه‌رو شد. از سوي 
ديگر احتمال خروج هندباليست‌ها و پيوستن‌شان 
به ليگ‌هاي بييك‌فيت موضوع ديگري است كه 
هندبال ايران با آن مواجه است. گويا تیم‌هایی از 
کشورهایی همچون پرتغال با مبالغ كم )ماهي دو 
هزار دلار( به دنبال جذب بازیکنان ایرانی هستند 
و اين در شرایطی است که تیم‌هایی همچون مس 
کرمان، سپاهان و ذوب‌آهن یک بار دیگر با قدرت 
به لیگ هندبال ایران بازگشته‌اند و درحال جذب 

بازیکن هستند. 
با یک حساب سرانگشتی می‌توان به این 
نتیجه رسیدکه مبلغ همین تیم‌های داخلی برای 
ستاره‌های نوظهور هندبال ایران اگر بیشتر از 
تیم‌های اروپایی نباشد، کمتر هم نیست. در همين 
راستا در نشست هیات ريیسه فدراسیون هندبال، 
تصمیمات مهمی درباره نحوه حضور بازیکنان در 
تیم‌های خارجی اتخاذ شد. براین اساس بازیکنان 
باید تحت شرایط و شیوه‌نامه خاص و مصوب در هیات 
ريیسه جهت حضور در باشگاه‌های خارجی، ایران 
را ترک کنند. اگر بازیکنان از این شیوه‌نامه تبعیت 
نکنند و یا باشگاه‌های خارجی آن را نپذیرد اجازه 

خروج به بازیکنان داده نمی‌شود.

منهای فوتبال

آریا رهنورد

در ظاهر، مارک ویلموتس یک مربی 
همیشه »آرام« به نظر می‌رسید اما در 
باطن، ماجراهای دیگری در جریان بود. 
او به اندازه‌ای از فدراسیون فوتبال ایران 
»امتیاز« گرفته بود که عملا صاحب 
یک »کاپیتولاسیون« فوتبالی شود. 
بدون تردید این یکی از بی‌سابقه‌ترین 

قراردادهای تاریخ فوتبال ایران به شمار 
می‌رود. رقم قرارداد مارک ویلموتس 
به صورت خالص دو میلیون و 250 
هزار یورو بوده است. رقمی که نسبت 
به مبلغ قرارداد او با تیم ملی بلژیک، 
افزایش چشمگیری داشته و بدون تردید، 
سنگین‌ترین قرارداد دوران مربیگری 
ویلموتس محسوب می‌شود. این مربی 
هرگز تصور نمی‌کرد در نقطه‌ای از دنیا، 

بتواند چنین رقمی را به عنوان دستمزد 
دریافت کند. آن هم در شرایطی که 
در تجربه‌های قبلی کاری‌اش، مطلقا 
شکست خورده بود. در واقع فوتبال ایران 
پس از امضای یک قرارداد گرانقیمت با 
کارلوس کی‌روش، به سراغ امضای یک 
قرارداد گرانقیمت‌تر با یک مربی دیگر 
رفت. آن هم در شرایطی که ريیس 
وقت فدراسیون فوتبال، دائما روی 

»درس گرفتن« از قرارداد قبلی تاکید 
داشت و مدعی بود که همه مسائل را 
به دقت مورد بررسی قرار داده است. 
جالب اینکه امضای تمام اعضای هیات 
ريیسه فدراسیون در این قرارداد شرم‌آور 
دیده می‌شود. در حالی که بعضی از این 
چهره‌ها پیش از این از اساس همه چیز را 
تکذیب می‌کردند. نکته تعجب‌آور دیگر 
در مورد این مربی، بر عهده گرفتن مالیات 

او از سوی فدراسیون است. در همه دنیا 
مسئولیت مالیات یک مربی بر عهده 
خود او خواهد بود اما در ایران، به همین 
سادگی فدراسیون مکلف می‌شود تا 
مالیات مربیان مختلف را نیز پرداخت 
کند. در حقیقت همان فدراسیونی که 
دائما از بی‌پولی فوتبال حرف می‌زند، به 
همین سادگی رقم‌های سنگین را برای 
جذب یک مربی بی‌کیفیت خارجی، 

حیف و میل می‌کند.
قرارداد مربی بلژیکی با فدراسیون،  
بندهای اعجاب‌آور دیگری هم دارد. 
برای مثال می‌توان به لزوم تهیه پنج 
بلیت فرست کلاس برای برگشتن 
سرمربی تیم ملی از هر نقطه‌ای اشاره 
کرد. جالب است بدانید که فدراسیون 
در حالی زیر بار این بند رفته که این 
اواخر برای تهیه بلیت لژیونرها برای 
رسیدن به اردوها، با مشکلات زیادی 
روبه‌رو بوده است. همچنین فدراسیون 
فوتبال ایران متعهد شده تا بهترین و 
گرانقیمت‌ترین بیمه عمر را نیز برای این 
مربی تامین کند. مردی که فقط چهار 
بازی رسمی را پشت سر گذاشته و در 
جایگاه سرمربی، دو شکست فاجعه‌بار 
را به فوتبال ایران تحمیل کرده است. 
شکست برابر بحرین و عراق درست 
به اندازه این قرارداد دردناک به نظر 
می‌رسند. همچنین محل اقامت و حتی 
هزینه‌های مربوط به »بادیگارد شخصی« 
نیز بر عهده فدراسیون فوتبال بوده 
است. معلوم نیست فدراسیونی‌ها در 
ویلموتس چه دیده‌اند که این چنین 
بدون قید و شرط به او امتیاز داده‌اند. 
اگر حتی پپ گواردیولا نیز برای هدایت 
تیم ملی به ایران سفر می‌کرد، لازم 
نبود چنین آپشن‌هایی به او داده شود. 
ظاهرا همین شرایط ویژه موجب قطع 
همکاری مربی متوسط بلژیکی با فوتبال 
ایران شده‌اند. فدراسیونی‌ها درست بعد از 
اینکه فهمیدند چه کلاه گشادی سرشان 
رفته و چه قرارداد ناامیدکننده‌ای امضا 
کرده‌اند، تصمیم گرفته‌اند جلوی ضرر 
بیشتر را بگیرند. هرچند که ممکن است 
فوتبال ایران ناچار شود 6 میلیون یوروی 

دیگر نیز به این مربی پرداخت کند. جالب 
اینکه فدراسیون حتی سرمربی‌اش را 
ملزم به جذب مربی ایرانی نکرده و او بر 
اساس قرارداد، هرگز وادار به چنین کاری 
نبوده است. نکته جالب دیگر که پیش از 
این فاش شده نیز این است که ویلموتس 
در صورت فسخ یک‌طرفه قرارداد نیز، 
می‌توانسته سه ماه از حقوقش را دریافت 
کند! آواری که با این قرارداد روی سر 
فوتبال ایران فرود آمده، نفس تیم ملی را 
گرفته و معلوم نیست چه زمانی زانویش را 
از گردن نیمه جان این فوتبال برمی‌دارد. 
شاید اگر آن شکست‌های بزرگ در کار 
نبودند و ویلموتس هنوز روی نیمکت تیم 
ملی نشسته بود، این قرارداد هم همچنان 
»محرمانه« باقی می‌ماند. حالا مجلس 
هم به این پرونده ورود کرده اما این ورود 
به تنهایی کافی نیست. برخورد قانونی با 
همه امضاکنندگان این قرارداد ننگین 
باید در دستور کار مراجع نظارتی باشد. 
مهدی تاج که از مدت‌ها قبل، قلبش را 
گرفته و از فوتبال جدا شده اما او هرگز 
نباید از زیر بار مسئولیت این قرارداد، 
شانه خالی کند. او دائما از »نجابت« 
ویلموتس حرف می‌زد و ما، بزرگ‌ترین 
ضربه را از نانجیبی مدیرانی خوردیم که 
چند میلیون دلار را به همین سادگی دود 

کردند و به هوا فرستادند.

درباره بندهای حیرت‌انگیز قرارداد ویلموتس

جنایت و مکافات!

اتفاق روز

سوژه روز

هر وقت که اطلاعات تازه‌ای از قرارداد مارک ویلموتس به بیرون درز می‌کند، حیرت‌زده‌تر می‌شویم. این قرارداد 
درست مثل یک باتلاق است که فوتبال ایران در آن دست و پا می‌زند و بیشتر و بیشتر فرو می‌رود. این قرارداد هم مثل همه 
قراردادهای پیشین، »محرمانه« مانده بود اما بالاخره بندهای خاص و تعجب‌آور آن منتشر شد. بندهایی که بیشتر از یک 
قرارداد فوتبالی، شبیه روایتی از یک جنایت تاریخی علیه فوتبال ایران هستند. ویلموتس بارش را بسته و از این فوتبال 

رفته‌ است اما هر کسی که پای این قرارداد ننگین را امضا کرده، باید پاسخگو باشد. هرچند که در فوتبال ایران، هیچ مدیری 
به خاطر خیانت به کشورش مواخذه نمی‌شود.

درست در روزهایی که فعالیت‌های نقل و 
انتقالاتی در باشگاه‌های بزرگ اروپایی متوقف 
شده‌اند، چلسی دومین خرید بزرگ را نیز انجام 
داده تا به استقبال یک فصل رویایی برود. آبی‌های 
لندن با شروع دوباره لیگ برتر، به زمین برمی‌گردند 
اما به نظر می‌رسد هدف اصلی آنها، جنگ بر سر 
عنوان قهرمانی در فصل آینده خواهد بود. فرانک 
لمپارد بارها نشان داده که به فوتبالیست‌های 
جوان و مستعد علاقه دارد و حالا چلسی بر همین 
اساس، مشغول یارگیری است. به نظر می‌رسد 
رومن آبراموویچ قصد دارد محرومیت از پنجره 
نقل و انتقالاتی قبلی را با خرید ستاره‌های جدید، 
تلافی کند. چلسی برای خط حمله دست به یک 
خرید بسیار بزرگ زده و فوتبال اروپا را شوکه کرده 
است. آنها ستاره گل‌زن تیم لایپزیش یعنی تیمو 

ورنر را به خدمت گرفته‌اند. بازیکنی که از مدت‌ها 
قبل در تیررس باشگاه لیورپول قرار داشت. تیمو 
حتی با قرمزها به توافق شخصی نیز رسید اما 
باشگاه لیورپول از او خواست تا یک فصل دیگر نیز 
در بوندس‌لیگا توپ بزند و همین موضوع، موجب 
بر هم خوردن توافق‌ها شد. ورنر فصل آینده در 
ترکیب چلسی به میدان خواهد رفت. او یکی از 
بهترین استعدادهای فوتبال آلمان و یکی از بهترین 
مهاجمان آلمانی حال حاضر دنیا به شمار می‌رود. 
بازیکنی که از هر موقعیت ساده، یک گل می‌سازد 
و می‌تواند هم به عنوان وینگر و هم به عنوان مهاجم 
نوک، درخشش فوق‌العاده‌ای داشته باشد. چلسی 
برای خرید ورنر 60 میلیون یورو هزینه کرده و در 
حقیقت حق فسخ این ستاره را پرداخته است. 
رقمی که برای جذب بازیکنی در حد و اندازه‌های 

تیمو، بسیار مناسب به نظر می‌رسد. او از حالا به 
بعد آماده می‌شود تا در لیگ برتر، خودش را محک 
بزند و روزهای جذابی را زیر نظر لمپارد پشت سر 

بگذارد.
با جذب ورنر، خط حمله چلسی شرایط 
فوق‌العاده‌ای به دست می‌آورد. ورنر می‌تواند در 
سمت چپ خط حمله، درخشش خیره‌کننده‌ای 
داشته باشد. چلسی در سمت راست خط حمله 
نیز، دو ستاره کلیدی در اختیار دارد. حکیم زیاش 
به تازگی با این باشگاه قرارداد بسته و کریستین 
پولیشیچ نیز در عضویت چلسی قرار دارد. در واقع 
از همین حالا رقابت بر سر بازی کردن در این پست 
در چلسی اوج خواهد گرفت. این باشگاه در نوک 
حمله نیز تامی آبراهام و اولیویه ژیرو را نیز در اختیار 

خواهد داشت.
 موضوعی که انتظارها از این تیم را به اوج 
می‌رساند. گفته می‌شود جذب ورنر، آخرین 
فعالیت نقل و انتقالاتی چلسی نخواهد بود. آنها 
به دنبال یک هافبک میانی نیز در ترکیب تیم 

هستند. به احتمال بسیار زیاد با یک هافبک وسط 
و یک مدافع چپ، پرونده نقل و انتقالات شیرهای 
لندن بسته خواهد شد. آنها امسال با تیمی جوان 
و کم‌ستاره پا به رقابت‌های لیگ برتر گذاشتند 
اما این شرایط در فصل آینده تغییر خواهد کرد. 
با این نفرات، دیگر حتی گرفتن سهمیه نیز 

هواداران چلسی را راضی نمی‌کند. آنها باید برای 
قهرمانی بجنگند و هیچ نتیجه دیگری، برای 
طرفداران شیرهای لندن راضی کننده نخواهد 
بود. ستاره‌های آلمانی معمولا تجربه موفقی در 
چلسی نداشته‌اند اما شاید ورنر، این روند را برای 

همیشه تغییر بدهد.

آریا طاری

نداشتن »امکانات« کافی، تنها دلیل برای شروع نشدن 
رقابت‌های لیگ برتر در ایران نیست. بخشی از این ماجرا، به 
فقدان »اعتماد« بین اهالی فوتبال ایران برمی‌گردد. اینجا عملا 
هیچ‌کس به دیگری اعتماد ندارد و همین موضوع، اوضاع را به 
شدت پیچیده کرده است. به نظر می‌رسد فوتبال ایران، یکی از 
سیاه‌ترین دوره‌های حیاتش را سپری می‌کند. دوره‌ای که در 
آن تنش‌، درگیری، اختلاف و اتهام سلطنت می‌کنند و اعتماد 

متقابل عملا از دست رفته است.
»دروغ« در فوتبال ایران این روزها صاحب جایگاه خاصی شده 
است. آنقدر که دیگر حتی نمی‌توان به آمار انتشار ویروس کرونا در 
لیگ برتر هم اعتماد کرد. باشگاه‌های زیادی در هفته‌های گذشته، 
آمارهای بسیار متفاوتی را درباره شیوع کرونا اعلام کرده‌اند. این 
تیم‌ها عموما تعداد زیادی مبتلا داشتند اما وقتی زمان ارائه نتایج 
رسمی به فدراسیون پزشکی ورزشی رسید، ناگهان همه موارد 
»ابتلا« به موارد »مشکوک« تبدیل شدند. در طول دو هفته، 
نتایچ تست در باشگاه‌ها دائما بالا و پایین شده‌اند و تا زمانی که 

تیم‌ها نتوانند به هم اعتماد کنند، وضعیت به همین منوال خواهد 
بود. به نظر می‌رسد این روند تا مدت زیادی ادامه خواهد داشت. 
چرا که ممکن است هر باشگاه ناگهان قبل از یک بازی حساس، 
ادعا کند که پنج بازیکن کرونایی دارد و نمی‌تواند به زمین مسابقه 
برود. حتی بعضی‌ها مدعی ارتباط بین مدیران باشگاه‌ها و مدیران 
آزمایشگاه‌ها نیز شده‌اند تا نتیجه چند تست در هر شرایطی 
»مثبت« دربیاید. در باشگاهی مثل گل گهر سیرجان، نام تعداد 
زیادی از ستاره‌های تیم به عنوان مبتلایان ویروس مطرح شد اما 
تک تک این مهره‌ها خبر را تکذیب کردند و نفراتی مثل یونس 
شاکری و گادوین منشا، تاکید داشتند که هرگز به کرونا مبتلا 

نشده‌اند.
بالا رفتن دیوار بی اعتمادی در فوتبال، مقصران بسیار زیادی 
دارد. فدراسیون فوتبال، یکی از متهمان ردیف اول این پرونده 
است. نهادی که هرگز به اعتمادسازی در فوتبال کمک نکرده و 
هرگز با شفافیت، میانه‌‌ای نداشته است. آنها با پروسه جذب مارک 
ویلموتس و بندهایی که در قرارداد این مربی گنجاندند، دست 
به یک پنهانکاری در ابعاد وسیع زدند. یک پنهانکاری بزرگ 
که بالاخره فاش شد و آبرویی برای فدراسیون باقی نگذاشت. 

اگر این همه هجمه علیه این نهاد وجود دارد، دلیلش را باید در 
حقایق پنهان‌شده جست‌وجو کرد. فدراسیون مدعی بود که با 
یک مربی »نجیب« یک قرارداد »خوب« بسته و این بار دیگر 
امتیازی به سرمربی تیم ملی نداده اما در واقعیت، قرارداد مربی 
بلژیکی حتی از قرارداد کی‌روش نیز سنگین‌تر و عجیب‌تر است. 
ظاهرا فدراسیون پنج ستاره قصد ندارد هرگز از امضای چنین 
قراردادهای خجالت‌آوری دست بکشد. فدراسیون، پایه اصلی 
پنهانکاری و بی‌اعتمادی در فوتبال ایران محسوب می‌شود. آنها از 
اولین روز رقم خوردن بحران کرونا، در خواب ناز هستند و هرگز 
یک تصمیم قطعی و مقتدرانه برای فوتبال نگرفته‌اند. در هر 
کجای دنیا اگر یک مدیر »بازنشسته« مثل ساکت در رسانه ملی 
به دروغ از تایید نهایی اساسنامه فدراسیون حرف می‌زد و صحت 
این ادعا رد می‌شد، کار او به مراجع قضایی می‌کشید اما در ایران، 
ساکت هنوز در اطراف فدراسیون دیده می‌شود و هر روز پست 

تازه‌ای به دست می‌آورد.
در باشگاه‌ها نیز اوضاع به همین منوال است. از قرارداد 
کارگزاری‌های قرمز و آبی گرفته تا روند جذب بازیکن‌ها، 
بی‌اعتمادی به مدیران سرخابی موج می‌زند. مردانی که متخصص 
جذب خارجی‌های بی‌کیفیت با قراردادهای نجومی هستند. در 
پرسپولیس، هنوز هم یک مدیر مقتدر وجود ندارد و اهالی باشگاه 
دائما دست به افشاگری علیه هم می‌زنند. حتی آش آنقدر شور 
شده که یک عکاس در جایگاه مشاور رسانه‌ای قرار می‌گیرد و 

علیه مدیران باشگاه افشاگری می‌کند. در استقلال هم اخیرا 
دعوای تازه‌ای بین خلیل‌زاده و وریا غفوری کلید خورده است. 
خلیل‌زاده مدعی‌ شده که کاپیتان محبوب و »مردمی« آبی‌ها 
قبل از سفر به قطر برای دیدار حساس پلی‌آف، در فرودگاه تهدید 
کرده که تا پولش را دریافت نکند، این سفر را انجام نمی‌دهد. اگر 
چنین ادعایی صحت داشته باشد، آبی‌ها دیگر از وریا نیز ناامید 
می‌شوند و اگر این ادعا خلاف واقعیت باشد، خلیل‌زاده باید پاسخ 
مطرح کردن چنین صحبت‌های کذبی را بدهد. در فوتبال ایران 
اما هرگز یکی از این دو سناریو رخ نمی‌دهد و همه چیز به حال 

خودش رها می‌شود.
در این برهه خاص فوتبال ایران، هیچ‌کس به دیگری اعتماد 
ندارد. تا کوچک‌ترین اتفاقی رخ می‌دهد، همه »وزیر« را در جایگاه 
متهم قرار می‌دهند و حملات شروع می‌شوند. تشکیلات فوتبال 
ایران و به ویژه تشکیلات مدیریتی سرخابی‌ها، نیازمند تغییرات 
اساسی هستند. این وضع دیگر به هیچ قیمتی نباید ادامه پیدا کند. 
اگر این تغییر رقم نخورد، باشگاه‌ها، هواداران و مدیران به آرامی 
یکدیگر را از بین می‌برند. اینجا لذت بردن از فوتبال را فراموش 
کرده‌ایم تا دائما با هم گلاویز باشیم. اینجا دشمنی همه چشم‌ها 
را کور کرده است. اینجا باشگاه‌ها همیشه در سنگرهای روبه‌روی 
هم قرار گرفته‌اند و هیچ‌وقت نتوانسته‌اند به کوچک‌ترین توافقی 
دست پیدا کنند. اینجا بین همه اهالی فوتبال دیوار کشیده شده 

و تا زمانی که اعتماد برنگردد، این دیوارها فرو نمی‌ریزند.

خط حمله رویایی چلسی برای فصل آینده

حیکم تیمو!

نگاهی به بزرگ‌ترین معضل این روزهای فوتبال ایران

بحران بی‌اعتمادی!

رقم قرارداد مارک 
ویلموتس به صورت خالص 
دو میلیون و 250 هزار یورو 
بوده است. رقمی که نسبت 

به مبلغ قرارداد او با تیم ملی 
بلژیک، افزایش چشمگیری 

داشته و بدون تردید، 
سنگین‌ترین قرارداد 

دوران مربیگری ویلموتس 
محسوب می‌شود. این مربی 

هرگز تصور نمی‌کرد در 
نقطه‌ای از دنیا، بتواند چنین 

رقمی را به عنوان دستمزد 
دریافت کند
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